
Instrucciones de montaje del soporte

PASO 1 - Retire los componentes de la caja

V.1.00.ES Impala Ventilator. Instrucciones de montaje del soporte.

PASO 2 - Fije el soporte a la base PASO 3 - Coloque la canasta

x 1	 Base

x 1	 Estar

x 1	 Cesta

x 1	 Soporte 
	 de dispositivo

x 1	 Soporte de cilindro
	 de oxígeno

x 1	 Brazo de apoyo

x 1	 Unidad de control Impala

x 3 	 Tornillo M5x15 (Base)
x 2	 Tornillo M5x15 (Cesta)
x 3	 Tornillo M5x10 (Dispositivp)
x 2 	 Tornillo M10x30 (Oxígeno)

Consulte el Manual del usuario para obtener información completa:
http://www.mtts-asia.com/impala-ventilator/

 Impala
ventilator



V.1.00.ES    Impala Ventilator. Instrucciones de montaje del soporte.

PASO 8 - Enchufe y encienda

PASO 4 - Coloque el soporte del dispositivo PASO 5 - Coloque el soporte del cilindro de oxí

PASO 6 - Coloque el brazo de soporte PASO 7 - Conecte la unidad de control Impala

Consulte el Manual del usuario o la Guía de reprocesamiento para obtener 
instrucciones sobre el montaje del circuito respiratorio.


